

“你没有戴手套,说明你不是惯犯,你一定是生活遇到了困难……” 遭窃店主微博“邀请”小偷来上班

“加入我们年轻的团队,你可以成为一个出色的西点师,你的工资将比从店里拿走的多得多。”3月13日,扬州望月路步行街一家甜品店疑遭偷盗,店方事后在微博上发布《致小盗贼先生的一封信》,引发网友关注。昨天,店主朱先生向现代快报记者表示,这封信是店里的90后员工集体创作的,“觉得他还很年轻,今后的路还很长,主要还是想劝他。”

通讯员 久建 现代快报/ZAKER南京记者 臧晓松



嫌疑人正在偷甜品店收银台里的现金 临走时还不忘数一下拿了多少钱 监控截图

另类邀请

店主致小偷:希望你
能回来加入我们

“小盗贼先生,2017年3月12日凌晨2点55分31秒,你出现在芽茶苏门口;凌晨2点56分28秒,你打开了收银机的抽屉;13秒之后,你开始数第一笔钱;20秒之后,你将第一笔钱装进口袋;整整一分钟,将收银机洗劫一空,离开了柜台;凌晨2点57分41秒,你又来到了我们监控下面数钱,数了6秒钟;你的“N”外套,让我们印象深刻……我想,你没有戴手套,说明你不是惯犯,你一定是生活遇到了困难,才会来到我们店里。”

这是在微博上热传的《致小盗贼先生的一封信》,信中除详细记录了小偷作案经过,竟然还向其抛出橄榄枝,“希望你能来到我们芽茶苏,加入我们年轻的团队,你可以成为一个出色的西点师,你的工资将比从店里拿走的多得多。我们愿意培养你,让你从此不迷茫,有目标,有理想。希望你能回来,加入我们。你还很年轻,也许,你困惑,找不到工作;也许,你迷茫。也希望看到这封信的朋友,能够转发出去,帮他指明一条正确的道路。”

记者调查

监控显示,年轻男子
只拿钱未拿手机

这条微博发出后,引发不少网友的关注。这封信所言,是恶作剧还是有其事,抑或是一次炒作?

据被盗的甜品店老板朱先生回忆,“白天营业员进店准备点钱箱时,发现钱箱里面已经没有钱了”,他随后通过监控看到,一名20多岁的男青年凌晨两点多钟把门锁撬开,随后走到吧台,偷走钱箱里面的2600多元钱。

3月14日下午,朱先生给现代快报记者发来一段时长为2分45秒的视频,证实了以上内容的真实性。

现代快报记者注意到,店门原本是用一把U型锁锁住的,但这名年轻男子在门口仅十几秒的时间就将门打开,随后开始在柜台处数钱,离开时甚至不忘将门关上。

“其实当时店里还有笔记本电脑以及两部用来接外卖的iPhone手机,但是他并没有拿走,可以看出肯定是缺钱;可能工作上遇到困难了,看样子不是专业小偷。”朱老板向现代快报记者表示。

店主回应

这孩子很年轻,希望
今后改邪归正

按照朱先生的说法,写这封信纯属偶然。这封信,是店里的90后员工集体创作的。

“我们店里的员工都是90后,最小的是1997年出生的。”朱先生称,近期店里正在招人,失窃后有员工开玩笑说,“干脆把他招来吧,钱不要了,就当第一个月工资了。”

正是这样一句玩笑话,催生了这封信。

对于网友认为写信是店里在借机炒作的说法,朱先生并不认可,“其实这也是无心之举”。他表示,信中公布的视频截图只放了四张,而且降低了图片清晰度,“我们是觉得这孩子真的很年轻,他这样下去对自己也不好,主要还是希望他今后能改邪归正。”

朱先生同时表示,这封信在微博发出之后,很多媒体记者联系他,询问更多细节。

“事发后我们也报警了。真的希望这个小伙子赶紧去自首,我们可以选择谅解他。如果他愿意,待他接受法律处理后,我们愿意接纳他加入团队一起工作。”

“卧虎藏龙”持续火热 神奇彩民上演帽子戏法

“卧虎藏龙”上市已半月有余,热销全省的脚步却从未停歇,不少彩民朋友走进体彩网点都是冲着20元面值的“卧虎藏龙”,目前“中1000送8000”活动还在继续。请大家放心的是,江苏各大体彩网点已早早地备足货,大家不妨抓紧时间到身边的体彩点一试身手!

苏州常熟彩民“卧虎藏龙”上演帽子戏法

3月9日下午,苏州常熟市区05828体彩网点中出了该市“卧虎藏龙”20元面值的第二个万元大奖。专管员老徐听说后,立刻携带中奖展示牌至店中,到网点后他非常惊讶,因为中奖者正是几天前在市区55885站点连续中得两次千元以上大奖并获得两套价值8000元冰洗三件套的小张。经过交流得知,小张到店买了本“卧虎藏龙”,刮开大概第五张又中了10000元大奖,并再次获得8000元冰洗三件套,完美上演中奖帽子戏法。

扬州宝应彩民中1000再获冰洗三件套

3月7日,扬州宝应10580体彩网点一彩民喜中20元面值“卧虎藏龙”1000元,同时还获得了价值8000元的冰洗三件套。

据了解,自从今年2月底“卧虎藏龙”套票上市以来,让不少原本不买顶呱刮的彩民都颇为心动,这位中奖彩民正是其中之一。3月6日晚,他来到镇上的10580网点,想买一本回去和家人一起刮刮,想不到,由于销售火爆,



常熟彩民中奖

10580网点的“卧虎藏龙”票已经脱销。于是,3月7日上午,10580网点的销售员赶着早班的公交车从镇上赶到具体彩中心领了票,刚回家就给那位彩民送去,彩民拿到手后,刮了几张,在第7张就中了1000元,还获得价值8000元的冰洗三件套!

常州彩民整本包圆喜中冰洗三件套

2月下旬,即开顶呱刮新票“卧虎藏龙”登陆常州,“中1000

送8000元冰洗三件套”的活动更是引爆了常州彩民的热情。3月8日下午,蒋先生在常州新北区府琛花园04389网点购买大乐透,一眼看到新票“卧虎藏龙”就被它吸引住,购买一整本刮了起来,20元,50元……小奖不断,在刮到第13张时幸运刮出1000元大奖,当时蒋先生还不敢相信,向销售员丁先生求证,核对确认该票完全符合中奖条件。蒋先生领奖时笑得合不拢嘴:“体彩就是大气,派奖这么大的手笔,我会一直支持下去。”

苏彩

体彩专版

11选5新玩法即将上线 首现容错功能

3月22日,11选5新增四种玩法——乐选二、乐选三、乐选四、乐选五将在江苏全面上线,其中乐选四、乐选五具备容错功能。

3月22日,11选5将开通乐选二、乐选三、乐选四、乐选五共四种新玩法。乐选三即从11个号码中任意选择三个号码进行投注,设一、二、三等奖,对应的单倍奖金分别为1384元、214元、19元。

本次11选5新上线玩法最大亮点在于乐选四和乐选五,这两种新玩法均具备容错功能,即错一号也有奖。乐选四即从十一个号码中任意选择四个号码进

行投注,投注的四个号码与当期开奖号码任意四个号码相同即为一等奖,单倍奖金154元(选4中4);投注的四个号码中有三个与当期开奖号码任意三个号码相同即为二等奖,单倍奖金19元(选4中3)。乐选五即从十一个号码中任意选择五个号码进行投注,投注的五个号码与当期开奖号码任意五个号码相同即为一等奖,单倍奖金1080元(选5中5);投注的五个号码中有四个与当期开奖号码任意四个号码相同即为二等奖,单倍奖金90元(选5中4)。苏彩

一个一个又一个 手游彩30万大奖领不停

在刚刚过去的2月,手游彩燃情绽放,大奖遍地开花。近日,来自连云港和南京的三位趣味台球30万中奖者,先后现身省体彩中心兑奖大厅领奖。

来自连云港的吕先生,是一位新玩家,今年1月下旬刚注册手游彩。2月6日,是他第二次玩趣味台球,就一举拿下了30万。回忆中奖过程,吕先生表示,他整个投注时间不超过20分钟。“那天晚上回来后已经很晚,想着玩一会趣味台球就去睡觉,却收到这么大一个睡前惊喜。”

与吕先生相比,南京的黄先生要稍显老到一些,他在2016年5月就注册成为了手游彩玩家。其间也小有收获,曾经中过5000、1万元的奖金。2月9日,黄先生再度爆发,擒获趣味台球30万大奖。“吃过晚饭没多久,就发现自己中奖了,真不敢相信!当时,我还跟家里人开玩笑说,30

万太多了,我得消化一会。”

从入门先后上来看,来自南京的90后小伙小杜算是一位年轻的“大师兄”,他在2015年7月就加入了手游彩用户的行列,可谓是陪伴着手游彩共同成长。2月28日晚上10点35分,小杜在趣味台球游戏中中得了30万大奖。谈及中奖后的感受,小杜说:“刚开始玩手游彩也是随大流,自己都没想到,会坚持这么久,而且越来越热爱。能中大奖,太开心了!”

手游彩在大奖送不停的同时,精彩活动也不断档。“手游彩勋章PK赛”正在火热开展,活动期间,玩家玩当日指定游戏,单票中奖5元及以上,即可获得相应数量的勋章。每日对指定游戏勋章数量进行比拼,前100名均有奖,日榜首名奖励3000元京东卡。此外,还特设幸运勋章大奖,共有40万现金奖池等你来分。小陆